
STAATSMINISTERIUM

DES INNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Köditz (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7I134
Thema: Waffenstatistik Sachsen, Ende Ill. Quartal 2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie stellt sich die Zahl der in Sachsen registrierten Schusswaffen zum

Stichtag 30.09.2019 dar? (Bitte aufschlüsseln nach Landkreisen sowie

Kreisfreien Städten!)

Frage 2:

Wie stellt sich die Zahl der in Sachsen registrierten Schusswaffenbe-

sitzer zum Stichtag 30.09.2019 dar? (Bitte aufschlüsseln nach Land-

kreisen sowie Kreisfreien Städten!)

Frage 3:

Wie stellt sich die Zahl der in Sachsen registrierten Besitzer einer waf-

fenrechtlichen Erlaubnis zum Stichtag 30.09.2019 dar? (Bitte auf-

schlüsseln nach Landkreisen sowie Kreisfreien Städten!)

Frage 4:

Wie stellt sich die Zahl der in Sachsen registrierten Inhaber des Klei-

nen Waffenscheins zum Stichtag 30.09.2019 dar? (Bitte aufschlüsseln

nach Landkreisen sowie Kreisfreien Städten!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Es wird auf die Anlage verwiesen.

  — I Frelstaat

,SACHSEN

Der Staatsminister
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STAATSMlNiSTERiUM

DES iNNERN

 

Frage 5:

Wie viele der Personen aus Frage 2 bis 4 können der extremen Rechten zugeord-

net werden?

Bezüglich der Verwendung des Begriffes der „extremen Rechten“ wird auf die Vorbe—

merkung Nummer l. der Antwort der Staatsregierung auf die Große Anfrage Drs.-Nr.

5/4956 verwiesen.

Die Besitzer registrierter erlaubnispflichtiger Schusswaffen (Frage 2) und die Inhaber

Kleiner Wafienscheine (Frage 4) sind lnhaber waffenrechtlicher Erlaubnisse und als

solche vom Personenkreis zu Frage 3 umfasst.

Das Landesamt für Verfassungsschutz Sachsen ordnet derzeit 93 Personen, die im

Besitz einer waffenrechtiichen Erlaubnis sind, der rechtsextremistischen Szene zu. Zu

den waffenrechtlichen Erlaubnissen zählen auch Kleine Waffenscheine.

re ndlichen Grüßen

%{ “Ä

Pr .Dr. oland Wöiler

Anlage
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